6 (peBpans.
KnaccnHas pa0ora.









YT100BI H300pa3UTH ABHKEHHE 110 YUCJIOBOMY JIYYY,
HEe00X0AMMO 3HATD:

- OTKYy/la Ha4aJ10 JBHKCHMS;

- B KAKOM HAIPaBIICHUH JABWKETCS MPEAMET WU
YeJIOBEK:

- CKOPOCTb.



Tema ypoka:

«[BUXXeHne no KoopanHaTHOMY fy4dy»



Llenb ypoka:

HayuuTtbcs onpeaesaTh NoJ0KeHNE 00ObEKTa Ha
KOOPJMHATHOM JIy4e.



8en./ v

48

40

32

24

16




5en./ v

| | | | | | |
10 15 20 25 30 35 40 45







1 pag

ty 0 2 3 4 5 6 t
S en. 0 12 18 24 30 36 6*t
X 0 12 18 24 30 36 6*t
S=v*t

X=V*t



2 pan

ty 4 9 t
S en. 8 10 2°t
X 10 12 | 2*t+2
S=v*t

x=v*t+2




3 paa

t x 0 1 2 3 4 5 t
Sen. 0 16 32 48 64 80 16*t
X 80 64 438 32 16 0 80-16*t
S=v*t

x=80-v*t



Ne4

0) Hauano nBmxeHus — B KoopauHare 21;
HaNpaBJICHUE ABMKCHUS — K HaYaly YHCJIOBOIO JIy4a;
CKOPOCTb — 7 €JI./MUH;

yepe3 1 MuH.- B koopauHare 14;

yepes 2 MUH. - B KOOpAUHATE 7/;

yepes 3 MUH. - B KoopauHare 0.



Neob

1 BapuaHT:

a) ueHa geneHuna — 24;
paccTtosdgHne-312

6) ueHa genexnna — 13
PacctogaHune — 117

2 BapWaHT:

8) LleHa aeneHus- 2
PaccTtoaHune-36

2) ueHa geneHnsa — 16
paccTosiHne- 160



Ne 7

2,123 23 53,108 39 42

a)7
3 3 3 7 7 7 7/

58 4 2 4 13 .4 .9
6) —=0— N—-]1—=4—=1—=3—
9 9 511 111 411 111 311



Ne9

a) (300x% x—72): 7=96+108
X=5

6) 200 — 560 : (y+36) = 48*4
X = 104



